

贝嫂加盟《美国偶像》，但“排骨精”形象让美国观众反感 太瘦了也是一种罪过



辣妹维多利亚·贝克汉姆越来越瘦，但她的荷包却越来越鼓。据国外媒体报道，之前只表示偶尔会客串电视节目的贝嫂与全球最负盛名的选秀节目《美国偶像》签下价值300万美元的巨额合约，正式接替宝拉·阿卜杜担任评委工作。不过，电视台老板却担心，贝嫂暴瘦的形象令美国人反感，会带衰节目的收视率。

300万常驻“美偶”

自人气女王宝拉因劳资纠纷离开《美国偶像》后，重组四人评审团成为了福克斯电视台最大的心病。本月8日，新一季《美国偶像》在丹佛的初次海选中，“辣妹”维多利亚作为嘉宾评委首次亮相，暂时填补了宝拉的空缺。一个星期后，一身红衣的她又抵达波士顿赶录新一集的节目。

令人惊讶的是，在短短两周试用期后，她已经与该节目签下了300万美元的长期合同，坐稳了“常驻评委”的交椅。维多利亚从未掩饰过自己对好莱坞的向往，她不仅促成了丈夫贝克汉姆转会银河队的交易，还搬家与汤姆·克鲁斯夫妇做起了邻居。作为全美收视率最高的节目，《美国偶像》的确是她进军好莱坞的最好契机。

评审风格遭批评

“我要努力，打破我总是阴郁的假象。”尽管以冷漠著称的维多利亚已经迈出了大众亲和的步伐，但美国观众却并不买账。网友们批评她的评审风格与



贝嫂一身红衣亮相波士顿

僵尸无异，雪上加霜的是，没有一位参赛者喜欢辣妹。贝嫂向媒体承认，自己是有些紧张，“我很了解站在台上被别人点评的感觉。”除此之外，相当一部分美国观众并不习惯她别扭的贝氏口音，“腔调简直令人抓狂”。不过，为了纠正自己浓重的英国口音，维多利亚还特意参加了演讲课程，学习如何正确发音。

据悉，贝嫂深受《美国偶像》灵魂人物西蒙·考威尔和节目创始人西蒙·富勒的垂青。特别是后者的力挺成为了她入主“美偶”的关键因素。因为

富勒正是前“辣妹”乐队的经纪人，与维多利亚交情匪浅。

暴瘦如柴不讨喜

另一方面，福克斯电视台却对维多利亚有诸多抱怨。他们表示，除了评审风格和口音，这位新评委最大的问题是暴瘦如柴，“她太瘦了，就是个‘排骨精’，瘦得令美国观众反感。”在初次登陆《美国偶像》时，媒体没有记住贝嫂难得卖力地与粉丝一一握手，报纸的版面都留给了她如芦柴棒似的手臂。

一位电视台内部的消息人士称，福克斯还没有下定决心与维多利亚签下担任永久评审的合约。为此，电视台还专门成立了一个审核小组，专门留意维多利亚的表现和媒体评分。“《美国偶像》是全美收视率最高的节目，电视台不希望选择一个不讨观众喜欢的人。” 上海青年报

千与千寻 - 久石让·宫崎骏
动漫视听大型交响音乐会
时间:2009年09月06日19:30
地点:南京人民大会堂
订票热线:83208320

“千与千寻”来宁奉献视听盛宴

9月6日，《千与千寻——久石让·宫崎骏动漫原声视听大型交响音乐会》在众多动漫迷和乐迷的期盼下终于将在南京人民大会堂奏响，此前，它已经在北京、上海、广州、深圳等大城市做了二十多场巡演。

10部最经典的宫崎骏电影片段，10首气势磅礴的交响组曲，7支脍炙人口的动漫配乐、80人的交响乐队，演出

节目单上的这一串数字足以令人垂涎欲滴。而为了带给南京观众惊喜，乐团还将加入《再见，萤火虫》和最新票房力作《悬崖上的金鱼公主》的音乐，这是此前巡演城市都没有奏响过的。

据悉，演出中将播放如《天空之城》、《千与千寻》、《幽灵公主》等在内的精彩电影片段。

快报记者 李谷 实习生 张一凡

世界舞蹈巅峰之作将来宁

世界舞蹈巅峰之作《燃烧地板》在席卷了20多个国家或地区，142个城市之后，即将在10月4日国庆黄金周期间登上南京人民大会堂的舞台。

据悉，《燃烧地板》今年作为美国百老汇的最新演出开场秀，登上了世界舞蹈的最高舞台。而现场演出的激情与火辣使演员们谢幕数次仍不足以平复观众要求返场的激动之情。据了

解，将于10月份登陆南京的《燃烧地板》拥有超豪华的团队阵容，而且，该团队队员分别来自澳洲、英国、美国、加拿大、俄罗斯等舞蹈大国，囊括了130多项世界舞蹈冠军头衔，堪称世界顶级舞蹈家的盛会，而演出中更是集合了飘逸的华尔兹、激情的恰恰、火热的桑巴、充满异域情调的伦巴等舞蹈。

快报记者 李谷 实习生 张一凡

■ 文娱快讯

央视二套将更名为财经频道

记者近日获悉，继央视一套近日开始改版之后，在国庆前后，央视二套经济生活频道也将有所动作，将更名为听上去更具专业味的“财经频道”。国庆过后，央视三套将进行改版调整，《星光大道》、《梦想剧场》等强档栏目将有所变动。 东早

《幼儿文学 60 年经典》上市

近日，中国少年儿童新闻出版总社低幼读物出版中心推出了30册为一套的《幼儿文学 60 年经典》精品绘本丛书，向祖国的 60 华诞献礼。据悉，此套丛书由中国作协儿童文学委员会选编，中国作协副主席高洪波主编，著名儿童文学作家金波担任

顾问，书中的作品都是从建国 60 年来的幼儿文学作品中精选出来的。丛书的作者均为幼儿文学领域享有盛名的作家，如老一辈作者严文井、金近、包蕾、叶永烈等；中坚作者如金波、高洪波、白冰、葛冰等；青年作者如冰波、周锐、秦文君、汤素兰、王一梅、杨红樱等。 见习记者 应嘉轩

“超能少年”公映笑声不断

中国首部 CG 巨制，脱胎于动画连续剧《爆丸小子》的电影《超能少年之烈维塔任务》昨天起正式公映。昨天，该片在南京新街口国际影城、和平影城举办了演员见面会。影片播放时，现场笑声不断，几乎每隔 3-5 分钟就有笑点。 快报记者 沈梅

请问，移动通信，带给了您多少个第一次？

第一次用手机：第一次在名片上手机号码；第一次写短信；第一次背着手机出国；第一次用彩信拜年；第一次手机上网；第一次用了机收发邮件；第一次手机下载歌曲；第一次视频通话；第一次用手机看电视直播……

10多年来，我们为您开启每个第一次，更为您创造新的第一次——把最好的第一次，变成您最好的每一次。

移动改变生活

客服热线: 10086 www.sichuanmobile.com
中国移动通信集团四川有限公司

有多少种两点之间的联系，就有多少种移动通信的可能。

人与人的两点之间，地区与地区的两点之间，手机和手机的两点之间，手机和互联网的两点之间；手机和音像的两点之间；手机和报纸的两点之间；手机和电视的两点之间；工作和休闲的两点之间；事业和家庭的两点之间；吸收和反馈的两点之间；搜索和获得的两点之间。

现在和未来的两点之间……10多年来，我们不断丰富着移动通信的内涵和外延——让简单的二元沟通，构建出多彩的多元世界。

移动改变生活

客服热线: 10086 www.jiangxiimobile.com
中国移动通信集团江西有限公司